

Lt:Win

杨洁篪、王毅在中美高层战略对话开场白中阐明中方有关立场

3月18日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪、中国国务委员兼外长王毅在安克雷奇同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文举行中美高层战略对话。杨洁篪、王毅在中美高层战略对话开场白中阐明中方有关立场。



意大利举行“新冠死难者国家纪念日”活动

3月18日,意大利总理德拉吉在贝加莫参加“新冠死难者国家纪念日”活动时献上花圈。在意大利首个“新冠死难者国家纪念日”之际,意总理德拉吉18日在北部城市贝加莫参加纪念活动。他同时承诺充分保护脆弱群体,确保疫苗供应及时。意大利议会17日通过法案,正式将每年3月18日确定为“新冠死难者国家纪念日”,纪念日当天全国举行一分钟默哀,所有公共建筑物降半旗志哀。

美再指责俄干涉其大选

普京:美国以己度人

近日美国再次挑起所谓“俄罗斯干涉美国大选”的阴谋论调,两国关系再趋紧张。

再提“干涉大选”阴谋论 美俄关系趋紧

美国情报部门16日发布报告称,俄罗斯在2020年美国大选期间支持特朗普,对拜登竞选团队进行打压,报告还提到拟对俄罗斯施加新制裁。俄罗斯则对报告中的指控予以坚决否认。

声音来源 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫:俄罗斯没有干涉美国上一次大选,也没有干涉报告所提的2020年大选。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃:我们不接受这一报告,首先这是美方又一次的谎言和捏造的虚假信息;其次,美国国家机关应该想点更受关注的、更新鲜的、更贴近实际的东西,而不是这样愚弄国内舆论。我们认为,美国情报部门只是想通过类似文件来证明他们的存在感,以及为他们划拔的巨

额预算是合理的。

与此同时,美国总统拜登在接受媒体采访时,针对俄罗斯总统普京发表了不当言论。美国广播公司主持人:他(普京)必须付出怎样的代价。

美国总统拜登:他会付出代价的。

对此,俄罗斯大使馆在社交媒体上表示,美国领导人的一些考虑不周的声明确实危及了本已过分对抗的关系。俄罗斯外交部发表声明说,俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫将回国讨论俄美关系前景。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃:俄美关系气氛十分紧张,我只能说我不记得发生过类似情况,美国新政府已经执政近100天,我们认为这是对美国总统拜登团队的工作,进行评估的良好契机,华盛顿近年来的行为使俄美关系陷入僵局。

美再指责俄干涉大选?

网友:毫无新意 不是说选举没被操纵吗?

对于所谓“俄罗斯干涉美国大选”的说法,俄罗斯民众、媒体和美国国内的一些舆论都认为是无中生有、试图转移矛盾焦点。

俄罗斯民众加里:拜登显然是在企图制造丑闻,他需要与俄罗斯对抗,美国一直是我们的对手,他们竭尽全力想要摧毁俄罗斯,但他们不会成功的。

对于美国老生常谈的阴谋论调,有俄罗斯网友说,“美国政府再次指责俄罗斯干涉大选的言论毫无新意,令人感到无聊。”

“美国政府别国横加指责却从来拿不出切实证据,所有说辞都只停留在口头上。”

一些美国网友则注意到,美国前总统特朗普及其支持者坚持认为2020年美国大选存在舞弊行为,当时民主党口口声声说大选没有问题,如今怎么又打脸了呢?

“如果确实有人干涉选举的话,为什么几周前

在社交媒体上说选举被干涉的人都被禁言了?”

“不是说选举没被操纵吗?只有在符合利益的时候,选举才是‘被操纵的’。”

“为什么从来没有情报部门评估民主党是如何操纵选举的?或者说在美国,投票这件事本身,是如何成为一场灾难的?”

对于美国重提“俄罗斯干涉大选”的理由,有俄罗斯网友认为是美国政客为了迎合部分选民,为个人政治影响力服务。

另有网友认为,这就是美国“战争机器”的本质:“美国想要战争。美国总是想要战争。因为对做生意有利。在所有道路中,他们总会选择战争。美国的宣传总会招致更多的死亡。”

还有网友指出,美国才是到处干涉别国内政、操纵别国选举的那一方:“美国干涉委内瑞拉、支持(反对派领导人)瓜伊多多的事又怎么说?我猜就像奥巴马在叙利亚和布什在伊

拉克一样,叫做‘带来民主’吧。”

美国自由党人韦斯·贝内迪克特:美国政府干涉了太多其他国家的内政特别是在俄罗斯,美国找了太多理由指责俄罗斯,其中很多都是我们自己在国内制造的问题。

今日俄罗斯电视台主持人:(美国)总会有理由指责俄罗斯,你们不会真的以为拜登领导的美国政府就会突然跟俄罗斯关系变好吧?生活可能充满了惊喜,但这件事不会。

普京回应拜登“凶手”说法:美国以己度人

除了指责俄罗斯干涉美国大选,美国总统拜登近日在接受媒体采访时甚至称俄罗斯总统普京为“凶手”。

普京今天对此回应说,人们习惯在别人身上寻找自己的特点,认为别人和自己一样,以此来评价别人。美国领导人的认知是在特定历史背景下形成的,包括对印第安人的

朝鲜宣布与马来西亚断交

中新社北京3月19日电 平壤消息:据朝中社19日报道,朝鲜外务省当天发表声明正式宣布完全断绝与马来西亚的外交关系。

声明表示,马来西亚当局17日以涉嫌“非法洗钱”为由将一名无辜的

朝鲜公民强行引渡至美国,彻底破坏了两国关系中相互尊重主权的基础,鉴于当前的严重事态,朝方因此决定断绝与“屈服美国强权而对朝鲜做出特大敌对行为”的马来西亚的外交关系。

声明称,该朝鲜公民

多年在新加坡从事合法对外贸易活动,其涉嫌洗钱是荒唐无稽的捏造和阴谋,马来西亚方面也未提出任何确凿证据。

声明指出,马来西亚当局盲目追随美国不当的压力,甚至无视公认的国际法,把朝鲜公民当做

美国敌视政策的牺牲品。从现在起,马来西亚将要对双方之间可能发生的任何后果负全部责任。声明还警告美国作为这起事件的幕后操纵者也将付出应有的代价。

据悉,朝鲜和马来西亚1973年正式建交。

当地时间3月19日,缅甸仰光东枝多个镇区的抗议仍在继续,目前已造成7人死亡,3人受伤。据缅甸媒体报道,警方在驱散过程中,在东枝昂班镇造成7名示威者死亡,在仰光达吉大镇造成3人受伤并逮捕5人。部分示威者使用自制武器与警方对峙。来源:央视新闻

法国巴黎等多地又将实施“封城”持续至少四周

中新社巴黎电 法国官方当地时间18日宣布,为遏制新冠肺炎疫情恶化,巴黎等多地又将实施“封城”,持续至少四周。

法国总理卡斯泰当晚召开发布会,代表官方宣布上述决定。他说,此次将实施“封城”的地区共有16个省份,包括巴黎大区的全部8个省份、上法兰西大区的5个省份、诺曼底大区的2个省份以及东南部的滨海阿尔卑斯省。这些省份的“封城”将于本周末起正式实施。

卡斯泰说,这16个省份的民众外出必须携带出行证明,出行不能超过距

离住所半径10公里;可以出门散步或进行体育运动。“封城”期间所有“生活必需品”商店将关闭;没有“令人信服的理由”将禁止地区间旅行。这些省份的学校仍将开放。

卡斯泰强调,在更多省份采取更严格的管制措施是有必要的。他指出,最近法国疫情的恶化趋势明显加快,一些省份的疫情状况尤为令人担忧。第三波疫情已经越来越清晰地呈现出来。他透露,新冠重症患者和之前相比更加年轻,住院时间也更长。卡斯泰还表示,官方认

为采取周末“封城”将不足以遏制病毒进一步传播。因此要采取“务实、区域化和适当”的管制措施,目的是防止实施全国性“封城”。除了将实施“封城”的16个省份外,法国其他地方将继续实施宵禁。

巴黎大区的疫情在继续恶化,该地区的新冠发病率为每10万居民中有446名新冠感染者,同时该地区的新冠重症患者人数已增至1201人。

法国卫生部当晚发布的疫情数据显示,法国18日新增确诊病例34998例,累计确诊病例4181607例,累计死亡病例现为91679例,新增死亡病例268例。法国新冠住院患者增至25389人,重症患者增至4246人。

马来西亚外交部:对朝鲜宣布与马来西亚断交表遗憾

当地时间19日,马来西亚外交部发表声明称,马来西亚对朝鲜民主主义人民共和国于2021年3月19日作出的与马来西亚断绝外交关系的决定深表遗憾。

声明中指出,马来西亚对一决定表示谴责,称这一决定是不友好和没有建设性的,不尊重国际社

会成员之间相互尊重和邻国友好的精神。

19日早些时候,据朝中社报道,朝鲜外务省当天发表声明称,由于马来西亚当局17日将一名无辜的朝鲜公民当成“罪犯”并最终引渡至美国,朝鲜宣布与马来西亚完全断绝外交关系。

来源:央视新闻

泰国延长紧急状态2个月 宋干节禁止泼水

中新社曼谷3月19日电 泰国总理巴育19日主持召开新冠肺炎疫情管理中心大会决定,将原定本月底到期的泰国紧急状态法实施期限延长至5月31日,以利于进一步防控疫情。

这是泰国自去年3月份开始实施紧急状态法以来,第11次延长实施期限。

大会同时决定,从4月1日起,将入境泰国人员的防疫隔离期从14天缩短至10天。但对于来自发现变异新冠病毒的国家

和地区的人员,则适当调整隔离时间。

此外,大会还决定,今年宋干节(泼水节)期间禁止泼水、相互抹粉、举行演唱会或泡沫派对等群聚性活动,但在严格落实防疫措施的前提下可以举行浴佛、礼佛等宗教仪式,以及倒水为长辈祈福及做功德等传统仪式。

当天,泰国官方通报新增100例新冠肺炎确诊病例。至此,泰国累计确诊病例27594例,其中治愈26450例,死亡90例,仍在院治疗1054例。

Advertisement for Bagus Tibiru toilet blocks, featuring the brand name and product benefits like 'Anti Bacterial' and 'All-in-One'.

Advertisement for Sandimas Granite & Sanitary, showing a logo and the text 'MEREK DIPERCAYA'.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and contact information.